

# ImunoKid

Sirop cu miere și aromă de căpșuni

## Stimulator imunitar pediatric

**IMUNOKID** conține combinația eficientă de extracte biologice active care determină creșterea capacității de apărare a organismului copilului la infecții bacteriene, virale. Extractul de Echinacea este imunomodulator, imunostimulant: crește capacitatea de apărare nespecifică prin creșterea semnificativă a fagocitozei; crește activitatea celulelor polimorfonucleare cu 27% și eliberarea limfochinilor prin limfocitoză cu 180%, stimulează fibroblastii. Este antiviral prin echinacozide. **IMUNOKID** este un imunostimulator blând, eficient mai ales în cazul îmbolnăvirilor gripale. Extractele vegetale aduc în plus un aport de vitamine și minerale (complex B, vitamina C, E, PP, Ca, K, Fe, Mg, P) care ajută la creșterea și dezvoltarea armonioasă a organismului la copii. Este antioxidant și adaptogen crescând capacitatea de apărare a organismului la diverși agenți infecțioși cât și la stres.

**Recomandări:** **IMUNOKID** se recomandă pentru creșterea capacității de apărare a organismului copilului la infecții gripale, viroze; este eficient în caz de răceală și guturai; în stări de convalescență după îmbolnăviri; susține creșterea și dezvoltarea armonioasă a organismului.

### Doza recomandată:

1-3 ani	2,5 ml x 2/zi
4-7 ani	5.0 ml x 2/zi
>7 ani	7.5 ml x 2/zi

### 100 ml conțin:

	ml/flacon
Echinacea purpurea extract	7.0
Ribes nigrum extract (coacăz negru)	4.0
Rosa canina extract (măceș)	5.0
Vaccinium myrtillus extract (afin)	4.0
Miere de albine	20.0

**Mod de administrare:** Conform dozei recomandate pe grupe de vârstă, **IMUNOKID** este preferabil să se administreze după masă, cu ajutorul linguriței dozatoare. Durata recomandată de administrare este de 20 de zile.

Nu conține alcool. Nu conține zahăr.

Se administrează nediluat. Nu se administrează concomitent cu vaccinările; în boli autoimune.



## Produs natural

Producător: FarmaClass Industry • Șos. Ștefan Cel Mare nr. 50,  
sector 2, București • Tel/Fax: +40 (0) 21 255 44 05  
• office@farmaClass.ro • www.farmaClass.ro

